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問題　

図で，三角形の面積は  ，三角形

の面積は  ，三角形の面積は  ，

の長さはの長さの倍です。との

交わる点をとするとき，の長さはの長さ

の 倍です。

略解　
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　：：：　から

　　　








 

　　　



 

　－ 

　　　：：：：

　  　これから

　　　：：：：

　を底辺とすると，の高さは
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　　　

　　　の高さ



，の高さ






　　　の高さの高さ

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
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




　：の高さ：の高さ



：：

　よって　：：

　すなわち　の長さはの長さの  倍

感想　

　　面積や長さの具体的な値が与えられているので，高さで考えるのが早いと思いました。


